
 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення  25 сесії Коростенської міської ради від 07.09.23р. 

«Про внесення змін до Комплексної програми Коростенської міської 

територіальної громади «Безпечне місто» на 2022-2025 р.р., затвердженої 

рішенням 13 сесії VIII скликання від 24.02.23р. №792» 

 

Відповідно цільової програми «Безпечне місто» на території м. Коростень 

встановлено 32 камери відеоспостереження. Проте кількість камер, охоплення 

відеоспостереженням мікрорайонів міста відповідають лише частині попередньо 

запланованої і узгодженої 1-ї черги системи. 

Станом на 24.07.2023 р. із 32 камер не працюють і вимагають профілактичного 

ремонту 8 камер, у т. ч. на точках, що потребують щоденного контролю, зокрема 

на перехресті траси Київ - Ковель і вул. С. Кемського.  

Доцільність і потреба не лише обслуговування діючої системи 

відеоспостереження, але також її розширення і впровадження сучасних засобів, 

принаймні в частині обсягів запланованої І черги, зумовлені необхідністю 

постійного профілактичного супроводження і розширення системи безпеки, 

особливо під час військового стану і появи супроводжуючих факторів на території 

міста, навіть не враховуючи приєднаних населених пунктів. У випадку зупинення 

процесу місто знову втратить вже існуючу систему, а  використані на початковому 

етапі кошти будуть безповоротно втрачені. 

Зміни до Програми передбачають  виділення коштів  у 2023 році на: 

Встановлення мережевого ІР-відео серверу Vіvоtек №19782-v2 з 

аналітичними функціями та резервом живлення; 

Встановлення на 3 -х перехрестях вулиць міста п’яти комплектів камер з 

функціями розпізнавання автомобільних номерів на швидкості до 160 км/год по 

двом смугам руху; 

Встановлення 10 додаткових комплектів оглядових камер у запланованих 

проектом системи «Безпечне місто» точках; 

Дофінансування видатків щомісячного технічного обслуговування з ремонтом 

та відновленням обладнання. 

 

 

Начальник відділу організаційного забезпечення  

діяльності міської ради                                                                     Ольга ЗАЄЦЬ 

 

 



Довідка 

про погодження проекту рішення 25 сесії Коростенської міської ради від 

07.09.23р. «Про внесення змін до Комплексної програми Коростенської 

міської територіальної громади «Безпечне місто» на 2022-2025 р.р., 

затвердженої рішенням 13 сесії VIII скликання від 24.02.23р. №792» 

 

Проект рішення розроблено: 

Відділом організаційного забезпечення діяльності міської ради 

 

Виконавець: 

Заєць О.К. – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності  міської 

ради,  9-63-16 

 

Доповідає на сесії: Олексійчук О.С. – секретар міської ради 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Олексійчук О.С. – секретар 

міської ради 

 

Розсилка: 

 

- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

-Управління ЖКГ 

 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженням 

 

 

 

 


